
Uputstva za integratore posle završene integracije

Pojam integrator odnosi se na IT preduzeće koje je tehnički sredilo integraciju Fiskalnog
konektora u svoje rješenje za fakturisanje.

Poslije završene integracije (koju ste testirali pomoću demo preduzeća, pomoću vašeg vlastitog
preduzeća ili pomoću preduzeća jednog od klijenata) svi klijenti treba da se registruju u uslugu
Fiskalizuj Online. To mogu da urade samostalno na web stranici
https://fiskalizuj.online/fiscal/fiskalniKonektor (sekcija za krajnjeg korisnika) ili vi kao integrator
možete to da uradite za njih kroz postupak Administracija (https://fiskalizuj.online/admin),
prijavljeni u vaše preduzeće, registrujete sve svoje klijente i kod svih stavite sebe kao
administratora (u tom slučaju ćete imati jedan account sa pravima za sva preduzeća).

Kada su klijenti registrovani, fiskalni konektor treba instalirati na svakom prodajnom mjestu i u
konfiguracioni fajl ubaciti licencu za taj uređaj.

Ako su se klijenti registrovali sami, onda sami preuzimaju licence i proslijede ih vama. Ako ste ih
registrovali vi i sebe stavili kao administratora, onda se ulogujte u to preduzeće i sami
preuzmite onoliki broj licenci koliko vam je potrebno za tog klijenta i stavite ih u konfiguracione
fajlove.

Od tog trenutka klijenti već mogu da izdaju zvanične račune koji se fiskalizuju na testnom
okruženju PU.

Za prebacivanje fiskalizacije na produkcijsko okruženje PU opet postoji više mogućnosti:
1. Kao administrator u preduzeću klijenta možete da u uslugu Fiskalizuj Online stavite i sertifikat
i upišete registracione brojeve iz SEP portala, prebacite uređaj u produkcijski mode rada i time
završavate kompletan posao.
2. Ako su se klijenti registrovali sami i svako preduzeće ima svog administratora, taj
administrator može da kroz postupak Administracija odradi sve potrebno.
3. Da klijentu pošaljete link do ovih dokumenata:
https://fiskalizuj.online/fiscal/File/7c1417f3-970c-4bd2-972d-abe922c7ed72?inline=true ,
da ih on potpiše i pečatira i pošalje na našu adresu pa da sve u vezi preduslova za prebacivanje
iz testnog na produkcijsko okruženje PU odradimo mi kao ponuđać usluge Fiskalizuj.Online
(cijena sertifikata 30 EUR, cijena naše usluge 10 EUR).
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